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③③今今後後のの緑緑化化ににつついいてて  

 

～『事業所の緑化に関する実態等調査』～～『事業所の緑化に関する実態等調査』～～『事業所の緑化に関する実態等調査』～～『事業所の緑化に関する実態等調査』～    

（単純集計の結果）（単純集計の結果）（単純集計の結果）（単純集計の結果）    
◆調査期間：平成 30 年１月 16 日～平成 30 年１月 30 日    

◆調査対象：市内に本店又は営業所等がある全ての事業所から無作為抽出 

◆配 布 数：200 通 

◆回 収 数：117 通（回収率：58.5％） 

①①事事業業所所のの業業種種やや規規模模ににつついいてて  

②②緑緑化化のの状状況況やや維維持持管管理理のの実実態態ににつついいてて  

貴事業所貴事業所貴事業所貴事業所のののの業種業種業種業種・・・・区分区分区分区分についてについてについてについて、、、、該当該当該当該当するものするものするものするもの１１１１つにつにつにつに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

　※択一回答 回答数 回答率（％）

6 製造業 34 29.1

5 建設業 20 17.1

10 卸売・小売業 11 9.4

11 金融・保険業 11 9.4

14 医療、福祉 9 7.7

17 サービス業（他） 9 7.7

18 官公庁 7 6.0

13 飲食店、宿泊業 5 4.3

7 電気・ガス・熱供給・水道業 3 2.6

12 不動産業 2 1.7

1 農業 1 0.9

3 漁業 1 0.9

8 情報通信業 1 0.9

15 教育、学習支援業 1 0.9

16 複合サービス業 1 0.9

19 その他 1 0.9

2 林業 0 0.0

4 鉱業 0 0.0

9 運輸業 0 0.0

合計 117

問問問問１１１１

貴事業所開設後貴事業所開設後貴事業所開設後貴事業所開設後のののの経過年数経過年数経過年数経過年数についてについてについてについて、、、、該当該当該当該当するものするものするものするもの１１１１つにつにつにつに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

　※択一回答 回答数 回答率（％）

1 ５年未満 2 1.7

2 ５年以上10年未満 6 5.1

3 10年以上20年未満 13 11.1

4 20年以上30年未満 25 21.4

5 30年以上 70 59.8

100 無回答 1 0.9

合計 117

問問問問２２２２

貴事業所貴事業所貴事業所貴事業所のののの従業員数従業員数従業員数従業員数についてについてについてについて、、、、該当該当該当該当するものするものするものするもの１１１１つにつにつにつに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

　※択一回答 回答数 回答率（％）

1 １～29人 66 56.4

2 30～99人 33 28.2

3 100～299人 11 9.4

4 300～999人 4 3.4

5 1,000人以上 2 1.7

100 無回答 1 0.9

合計 117

問問問問３３３３

　※記述回答 回答数 回答率（％）

1 3,000㎡以上 50 42.7

2 1,000㎡以上3,000㎡未満 22 18.8

3 500㎡以上1,000㎡未満 17 14.5

4 500㎡未満 8 6.8

100 無回答 20 17.1
合計 117

問問問問４４４４
貴事業所貴事業所貴事業所貴事業所のののの緑化緑化緑化緑化（（（（緑地緑地緑地緑地・・・・樹木樹木樹木樹木））））のののの状況状況状況状況についてごについてごについてごについてご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。 。 。 。 所有所有所有所有されているされているされているされている敷地敷地敷地敷地のののの面積面積面積面積【【【【おおよそおおよそおおよそおおよそ　　　㎡】　　　㎡】　　　㎡】　　　㎡】

　※記述回答 回答数 回答率（％）

1 3,000㎡以上 15 12.8

2 1,000㎡以上3,000㎡未満 7 6.0

3 500㎡以上1,000㎡未満 3 2.6

4 500㎡未満 56 47.9

100 無回答 36 30.8
合計 117

問問問問４４４４
貴事業所貴事業所貴事業所貴事業所のののの緑化緑化緑化緑化（（（（緑地緑地緑地緑地・・・・樹木樹木樹木樹木））））のののの状況状況状況状況についてごについてごについてごについてご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。 。 。 。 所有所有所有所有されているされているされているされている緑地緑地緑地緑地のののの面積面積面積面積【【【【おおよそおおよそおおよそおおよそ　　　㎡】　　　㎡】　　　㎡】　　　㎡】

現在現在現在現在、、、、緑化緑化緑化緑化についてどのようなについてどのようなについてどのようなについてどのような取組取組取組取組をされていますかをされていますかをされていますかをされていますか？？？？該当該当該当該当するものするものするものするもの全全全全てにてにてにてに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

　※複数回答 回答数 回答率（％）

1 敷地内の植樹・維持を行っている。 96 82.1

5 道路の街路樹や公園内の樹木の世話などを行っている。 18 15.4

10 とくに行っていない 16 13.7

9 その他 10 8.5

3 敷地の広場、緑地などを一般開放している。 8 6.8

4 当事業所だけでなく、他の所有地（駐車場、山林等）で緑地を整備している。 7 6.0

8 緑の維持・管理を行うボランティア・グループに経済的・人的支援を行っている。 6 5.1

6 環境問題への配慮から、事業の一環として緑に関する調査や研究を行っている。 3 2.6

2 建物の屋上に緑を設置している。壁にツタを絡ませるなどの緑化を行っている。 2 1.7

7 パンフレット発行、イベント開催などにより環境問題や緑化の推進に取り組んでいる。 2 1.7

合計 117

問問問問５５５５

選択選択選択選択されたされたされたされた取組取組取組取組をををを実施実施実施実施するするするする目的目的目的目的はははは次次次次のうちどれですかのうちどれですかのうちどれですかのうちどれですか。。。。該当該当該当該当するものするものするものするもの全全全全てにてにてにてに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

　※複数回答 回答数 回答率（％）

5 企業（事業所）のイメージ向上のため 56 56.0

2 地域環境の改善・向上のため 43 43.0

1 労働環境の改善・向上のため 35 35.0

4 地域貢献・社会貢献・ＣＳＲ活動の一環として 35 35.0

3 社員の福利厚生のため 10 10.0

6 その他 6 6.0

問５で１～９を選択した方の合計 100

問問問問６６６６

今後今後今後今後、、、、貴事務所貴事務所貴事務所貴事務所ではではではでは緑化緑化緑化緑化にににに係係係係るるるる新新新新たなたなたなたな取組取組取組取組やややや活動活動活動活動をををを行行行行うううう意向又意向又意向又意向又はははは予定予定予定予定がありますかがありますかがありますかがありますか？？？？

　※択一回答 回答数 回答率（％）

1 あり 37 31.6

2 なし 73 62.4

10 無回答 7 6.0

合計 117

問問問問９９９９

緑緑緑緑のののの維持管理維持管理維持管理維持管理のののの体制体制体制体制についてについてについてについて、、、、該当該当該当該当するものするものするものするもの１１１１つにつにつにつに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

　※択一回答 回答数 回答率（％）

1 業務の合間に職員が実施 51 43.6

3 １と２の両方 27 23.1

2 専門業者に依頼 15 12.8

6 維持管理は行っていない 11 9.4

5 その他 7 6.0

4 ボランティア活動の一環として 3 2.6

100 無回答 3 2.6

合計 117

問問問問７７７７
-1-1-1-1

問問問問７７７７　　　　緑緑緑緑のののの維持管理維持管理維持管理維持管理のののの状況状況状況状況についてごについてごについてごについてご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。。。。

　※択一回答 回答数 回答率（％）

1 敷地の緑化や緑化推進活動に対する外部からの経済的支援 27 23.1

8 現状以上に緑化を推進する必要性を感じない 22 18.8

2 敷地の緑化や緑化推進活動に対する外部からの技術的、人的支援 13 11.1

3 緑化推進活動を通して、企業のPRにつながる仕組みづくり（広報、ホームページ等） 11 9.4

7 イベントなどを通じた緑化の取組に協力できる場面や機会の増加 11 9.4

4 緑地開放を行う場合の、手入れ等管理への助成又は管理の代行 6 5.1

9 その他 6 5.1

5 所有する緑地内での散歩道などの整備に向けた助成 3 2.6

6 緑化の取組や活動を評価し表彰する制度の充実 1 0.9

100 無回答 17 14.5

合計 117

問問問問11111111
今後今後今後今後、、、、貴事業所貴事業所貴事業所貴事業所がががが敷地敷地敷地敷地のののの緑化緑化緑化緑化やややや、、、、市内市内市内市内のののの緑化緑化緑化緑化にににに関関関関わるわるわるわる上上上上でででで、、、、必要必要必要必要なことはなことはなことはなことは何何何何ですかですかですかですか？？？？
おおおお考考考考えにえにえにえに最最最最もももも近近近近いものいものいものいもの１１１１つをつをつをつを選選選選んでんでんでんで○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

維持管理維持管理維持管理維持管理のののの負担負担負担負担についてについてについてについて、、、、該当該当該当該当するするするする番号番号番号番号１１１１つにつにつにつに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

　※択一回答 回答数 回答率（％）

1 負担ではない 18 15.4

2 あまり負担に感じない 24 20.5

3 どちらでもない 24 20.5

4 やや負担 32 27.4

5 非常に負担 7 6.0

100 無回答 12 10.3

合計 117

問問問問７７７７
-3-3-3-3

該当該当該当該当するものするものするものするもの全全全全てにてにてにてに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

　※複数回答 回答数 回答率（％）

1 事務所や室内の緑化（観葉植物など） 19 51.4

10 行政・市民などからの要請があれば、内容次第で協力 13 35.1

7 公園や道路等の清掃や美化活動への参加 12 32.4

8 緑化イベントなどへの参加・協賛による協力 8 21.6

6 公共・公益施設等の植樹等緑化に対する技術的、人的支援 4 10.8

2 所有している緑地の開放 3 8.1

3 公園・緑地整備のために所有する土地を譲渡 3 8.1

9 市民が行う緑化推進のためのボランティア・グループへの支援 3 8.1

11 その他 2 5.4

4 公園・緑地整備のために所有する土地を貸与 1 2.7

5 公共・公益施設等の植樹等緑化に対する経済的支援 1 2.7

問９で「あり」を選択した方の合計 37

問問問問９９９９
-1-1-1-1

このこのこのこの制度制度制度制度をごをごをごをご存知存知存知存知ですかですかですかですか。。。。

　※択一回答 回答数 回答率（％）

1 知っている 33 28.2

2 知らない 81 69.2

100 無回答 3 2.6

合計 117

問問問問10101010
-1-1-1-1

問問問問10101010　　　　佐久市佐久市佐久市佐久市ではではではでは、、、、区区区区ややややPTAPTAPTAPTA、、、、事業者事業者事業者事業者のののの皆皆皆皆さまがさまがさまがさまが、、、、身近身近身近身近なななな公園公園公園公園やややや市道市道市道市道などのなどのなどのなどの公共施設又公共施設又公共施設又公共施設又はははは公益緑地公益緑地公益緑地公益緑地をををを緑化緑化緑化緑化するためするためするためするため
にににに必要必要必要必要なななな花苗花苗花苗花苗などをなどをなどをなどを、、、、要望要望要望要望にににに応応応応じてじてじてじて市市市市がががが支給支給支給支給するするするする「「「「地域緑化事業地域緑化事業地域緑化事業地域緑化事業」」」」をををを推進推進推進推進していますしていますしていますしています。  。  。  。  このこのこのこの制度制度制度制度についておについておについておについてお伺伺伺伺いしまいしまいしまいしま
すすすす。。。。

　※択一回答 回答数 回答率（％）

1 ある 47 40.2

2 ない 64 54.7

100 無回答 6 5.1

合計 117

今後今後今後今後、、、、このこのこのこの制度制度制度制度をををを活用活用活用活用してしてしてして地域地域地域地域のののの緑化緑化緑化緑化にににに協力協力協力協力するおするおするおするお考考考考えはありますかえはありますかえはありますかえはありますか。。。。問問問問10101010
-2-2-2-2

　※択一回答 回答数 回答率（％）

1 協力体制等が整わないため 44 68.8

2 協力先となる公共施設が近くにないため 10 15.6

3 その他 9 14.1

100 無回答 1 1.6

問10-2で「ない」と回答された事業所の方の合計 64

問問問問10101010
-3-3-3-3

そのそのそのその理由理由理由理由のうちのうちのうちのうち、、、、最最最最もももも近近近近いものいものいものいもの１１１１つをつをつをつを選選選選んでんでんでんで○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

　※記述回答 回答数 回答率（％）

1 ほぼ毎日 8 6.8

2 週に数回 16 13.7

3 月に数回 20 17.1

4 年に数回 55 47.0

100 無回答 18 15.4
合計 117

問問問問７７７７
-2-2-2-2

緑緑緑緑のののの維持管理維持管理維持管理維持管理のののの頻度頻度頻度頻度についてについてについてについて、、、、該当該当該当該当するするするする頻度頻度頻度頻度をごをごをごをご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。【。【。【。【週週週週・・・・月月月月・・・・年年年年にににに　　　　　　　　回程度回程度回程度回程度】】】】

　※記述回答 回答数 回答率（％）

1 100万円以上 4 3.4

2 50万円以上100万円未満 12 10.3

3 10万円以上50万円未満 32 27.4

4 3万円以上10万円未満 13 11.1

5 3万円未満 22 18.8

100 無回答 34 29.1
合計 117

緑緑緑緑のののの年間維持管理費年間維持管理費年間維持管理費年間維持管理費をごをごをごをご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。【。【。【。【年間年間年間年間でおおよそでおおよそでおおよそでおおよそ　　　 　　　 　　　 　　　 円円円円】】】】問問問問７７７７
-4-4-4-4

※4、5 ページに示す各設問のグラフにおいて、選択肢の順序に規則性があるもの以外は、

上から回答数の多い順（回答率の高い順）にそれぞれ並べ替えて表示しています。 

今後今後今後今後、、、、貴事業所貴事業所貴事業所貴事業所でででで緑化面積緑化面積緑化面積緑化面積（（（（植植植植ええええ込込込込みやみやみやみや庭庭庭庭などなどなどなど））））をををを広広広広げるげるげるげる考考考考えはありますかえはありますかえはありますかえはありますか？？？？

　※択一回答 回答数 回答率（％）

1 あり 9 7.7

2 なし 85 72.6

3 わからない 23 19.7

合計 117

問問問問８８８８

「「「「ありありありあり」」」」のののの回答理由回答理由回答理由回答理由

　※択一回答 回答数 回答率（％）

1 現在の敷地内に緑化面積を広げる計画がある 5 55.6

2 敷地拡張とあわせて緑化面積を広げる計画がある 4 44.4

3 その他 0 0.0

問８で「１．あり」を選択した方の合計 9

問問問問８８８８
-1-1-1-1

「「「「なしなしなしなし」」」」のののの回答理由回答理由回答理由回答理由

　※択一回答 回答数 回答率（％）

1 緑化面積を広げる土地の余裕がないため 63 74.1

2 緑化面積は広げられるが、維持管理にかける経済的･人的余裕がないため 12 14.1

3 その他 7 8.2

100 無回答 3 3.5

問８で「２．なし」を選択した方の合計 85

問問問問８８８８
-2-2-2-2


